

昨天,9名醉司机进了看守所

元旦后49人已被刑拘,历下五名公职人员将面临开除公职

5名公职人员涉醉驾 工作不保出国受影响

“后悔,当时不该喝酒开车,没想到这么严重。”10日下午1点10分,历下交警大队交通肇事处理中队办案区里,市民杨某在刑事拘留的相关材料上签下了自己的名字,随即被民警押上警车,当晚他就要在南部山区的看守所里度过了。跟他一起被刑拘的还有8人,他们都一样:涉嫌危险驾驶罪,原因则都是在春节期间饮酒驾驶。

据杨某自述,他是腊月廿八的晚上被查的,当时是去“要账”,席间大约喝了4两白酒,本来朋友不让他开车,但他心存侥幸,以为快过节了,交警不会查那么严,结果被当场查到,现在非常后悔。

像杨某一样后悔的还大有人在。历下交警大队副大队长崔明尧介绍,从元旦以来两个多月的时间,历下区共查处涉酒驾驶案件244起,其中醉驾驾驶案件67起。

“67起醉驾案涉嫌危险驾驶犯罪已经全部刑事立案,目前已有24起侦办完毕移交检察机关审查起诉,其他案件还在侦办中。”崔明尧说,67名涉嫌危险驾驶的醉司机,已有32人被刑事拘留。被查的酒司机中另有41人取保候审,64人被依法吊销驾驶证。

此外,历下交警还对67名醉司机的身份进行了分析,发现67人中有本地驾驶员41人,外地26人,其中还有5人是公职

10日,历下交警集中对春节期间醉驾的酒司机办理刑拘手续,一天就有9名涉嫌醉酒驾驶的醉司机被送进了看守所。交警介绍,元旦以来,酒后驾驶违法有明显抬头趋势。据不完全统计,两个多月的时间,至少有49名醉司机被刑事拘留。其中,单历下区就有67人涉嫌醉驾被查,其中32人被刑拘,67名醉司机中还有5名公职人员。

文/片 本报记者 张泰来 实习生 戴杰



9名驾驶员醉驾被集中刑事拘留。

人员,有在医院工作的,也有在学校工作的,5人均为男性。

目前,交警已经按照相关程序将这5人的情况通报给其所在单位纪委进行处理。按照相关规定,这5人也面临着被开除公职的处罚,且今后在就业、出国等方面会受到影响。

春节前后酒驾抬头

历下拘留人数最多

崔明尧分析,春节前后酒

驾违法抬头的现象,主要由于节日期间受过节气氛影响,喝酒的人多了,发生酒驾的几率也跟着增加。

从济南其他几个区的情况看,元旦以来酒驾也呈现出抬头的特点。历下、历城、天桥、市中4区元旦以来,共查处酒后驾驶691起,其中醉驾118起。

目前,被查处的118名酒司机中已有49人办理了刑事拘留手续,其他人员要么取保候审,要么案件尚在侦办中。拘留人数最多的是历下,有32人,此外

市中有13人被拘,天桥和历城各有两人被拘。

酒驾无疑会加大发生交通事故的风险,天桥交警相关负责人介绍,元旦以来,在天桥辖区因酒驾引发的交通事故就有19起,其中涉及酒驾4起,醉驾15起。

针对这一情况,济南交警表示,将继续对酒驾坚持零容忍原则,强化对酒驾违法的查缉力度,对酒后驾驶特别是醉酒驾驶违法行为高发时段和高发路段的整治将常态化、不间断,形成高压态势。

涉嫌酒驾男子 别停公交打司机

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生 侯鹏超) 9日下午,省城一公交车司机杨师傅开着公交车行驶到槐荫区青岛路附近时,突然一辆轿车强行拐到公交车前将车别停,车上下来四名男子,上前揪住杨师傅就动手打人。

9日下午2时许,省城一公交车司机杨师傅开着公交车行驶至西客站附近的青岛路时,一辆轿车突然强行变道别了过来。杨师傅见状连忙刹车避让,车上的乘客也都一片惊呼。就在杨师傅不知道那辆轿车为何要别停他的时候,从轿车上下来四名四十多岁的男子,冲上车后就把杨师傅往车下拉。杨师傅极力挣扎,质问他们想干什么?几名男子不由分说,把杨师傅拉下车后动手就打。车上的乘客见状报了警,在附近巡逻的槐荫交警一中队和派出所民警迅速赶到了现场。

民警迅速上前控制住打人的四名男子,并与急救中心取得联系,将受伤的杨师傅抬上120急救车送往医院。

此时,附近的市民和车上乘客纷纷上前指责这几名打人的男子。由于其中一名开车的男子涉嫌酒驾,交警在现场对其进行了酒精检测。

事后,民警了解到,这四名男子当天驾车在道路上行驶时,认为公交车别到了他们,于是就追赶上公交车,别停并动手打人。目前,此案警方正在进一步调查中。

关注齐鲁男性健康·博士男科系列——

ED, 警示男性健康危机

九龙男科博士闵志廉教授指出:轻度的性功能障碍(ED)在22个月后将可能转为重度

做人难,做男人更难!这句话虽带有些许调侃成分,但随着现代社会竞争加剧,工作压力、生活压力、社会压力与日俱增,早已压得男人喘不过气来!据有关研究显示,压力倍增会降低男性的睾丸激素分泌水平,造成性功能、血液循环和肌肉发育退化;其中性功能障碍(下面简称ED)已成为男性健康危机的第一个信号……

为此,上海长征医院泌尿外科、全军泌尿外科中心主任、九龙男科博士闵志廉教授谈谈有关于ED的话题。

男人为何无法“兴致勃勃”

ED是一种让男人难以启齿的疾病,临床资料显示,很多ED患者都是由于心理因素造成的,这与压力过大是分不开的。九龙男科博士闵志廉教授指出,平时压力过大,工作忙的男人大多处于严重的亚健康状态,当男性体制下降,处于疲劳时,体内就会出现大量过氧化脂质,这种脂质可直接引起生物膜损伤,对男性生殖泌尿系统造成病理损害,引起器质性变化,而用脑过度、紧张所致的心因性疲劳抑制性兴奋,导致不举或举而不坚,再加上缺乏锻炼,就更有无充沛的体力进行性生活了。

九龙男科博士闵志廉教授提醒,慢性疲劳引起的ED,起初常为心因性,随后逐渐过渡至器质性,如不及时治疗,ED程度将逐渐加重。因此,男性一定要注意休息,避免过度疲劳现象出现,此外一些治疗神经衰弱、安神、促睡眠的药物也要谨慎服用,因为这些药物会使交感神经受到抑制,对雄性激素刺激的反应能力降低,进而出现ED状况。



解决ED,要与时间赛跑

据九龙男科博士闵志廉教授介绍,从大量的临床病例来看,轻度的ED在22个月后将可能转化成重度,3个月以上完全不能过正常的夫妻生活为重度,3个月内成功率不足10%者为中度,3个月内成功率为30%者为轻度。

相关数据还表明,许多的ED患者平均在23个月才会上医院就诊,而该病在22个月,轻度可能转化成重度。不主动就医、自病自医、讳疾忌医,直到拖成重病才肯就医,以致延误早期最佳治疗时间,甚至留下终生遗憾的情况并不少见。

因此,九龙男科博士闵志廉教授提醒男性朋友,患上ED真正可怕的是缺乏正确认识,不能正视疾病。治疗ED,就是要与时间赛跑,及时就医才是根本的解决之道。

西医与中医各有所长, 互补作用明显

对于ED患者而言,最关心的还是:这种病究竟该如何治疗才能治愈?中医与西医,哪种治疗方式更有效?治愈率怎么样?关于这些问题,九龙男科博士闵志廉教授为我们作了详细回答。

九龙男科博士闵志廉教授介绍说,目前在国际医学界,法国第三代“爱能(aina)”性功能康复系统是一种比较成熟的技术,它同时配备了“纳米粒子智能显微系统”和“纳米震荡靶向扩容系统”,通过纳米技术的靶向定位,能直接作用病变部位,重新激活脊髓性中枢达到治疗目的,被医学界称为治疗男性功能障碍的“金标准”,也是世界卫生组织“十年百项”重点推广高科技绿色技术,风行全世界100多个国家与地区。

性功能障碍该不该手术治疗? 先分清原发与继发

早泄在临床上可分为原发性早泄和继发性早泄两种,也就是人们常说的真、假早泄。原发性早泄,一般是指男性首次性生活即出现早泄,主要由于阴茎敏感神经过多所致。而继发性早泄是指曾经有过正常性生活,后来才发生的早泄,主要由于心理因素及生殖感染等原因导致。

“原发性早泄与继发性早泄发病原因不同,治疗手段也完全不一样。”九龙医院男科博士闵志廉教授告诉笔者,继发性早泄一般采用心理疏导、物理治疗与药物治疗相结合的治疗方法。但对于原发性早泄而言,及早施行“背神经阻断术”会是最好的选择,这早已被医学界所公认。

但传统的背神经阻断手术,更多的是依靠医生的经验,对敏感神经的阻断存在盲目性与随机性,手术的安全与质量难以保证,实施二次手术、三次手术的几率很大。那医学界又是如何解决这一难题的呢?九龙医院男科博士闵志廉教授提到,目前在全球60多个国家和地区得到广泛使用的美国“AIO系统”,已很好地解决了这个医学难题。该系统能准确测定敏感神经数量、分布情况,有了它的配合,手术医生能精确阻断多余的敏感神经。正因为它的临床价值突出,不少泌尿专家把“AIO系统”形象地称为“黄金眼”,有了它的支持,泌尿外科医生在开展早泄手术时已完全走出“雾里看花”的尴尬境地,患者也无需担心手术失败的情况出现。

九龙医院男科博士闵志廉教授还指出,早泄手术虽然不是什么大手术,但是并非所有医院都具备开展该手术的条件,一方面是手术医生必须要有数年的泌尿外科手术经历,另一方面配套设施要过硬,否则都会给男性留下致命遗憾。